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 ت الجردٌةشاملة على التسوٌاتمارٌن 
 

 الأول :التمرين 

 : 13/31/9103مــيزان المراجـعـة لمنشأة هبه عادل التـجـاريــة في فيمـا يلي الأرصـــدة المستخـرجـــة مـن 
 22..00 –موردون  0.222  -خزٌنة  0.222 –بنن  0.222  -عملاء  0.222 -عمار    00.2222

مخصص  022  -فوائد مدٌنة  02 –خصم مسموح به  02 –مصارٌف نمل المشترٌات  022 –مشترٌات 

اعلان تجاري    022 –اٌجار   0.222  –مردودات مبٌـعـات   022  –مبٌـعات   00.222 –اهلان أثاث 

 –أوراق لبـض   0.222  –رسوم جمـركٌـة   0.222  –مصـروفـات إدارٌة   022 –مـهـاٌـا   0.022  –

اٌراد اوراق  022 –اوراق مالٌـة  0.222 –ســٌارة  02.222 –أثاث  022 –بضاعة أول المدة  222..

 .راس المال   02.222    -بنن )لرض(  0.222 –مـالٌـة 

 
 : وعـند الجــرد اتضــح أن

 

 . 0/0/0200والاعلان مدفوع عن سنتٌن بدءاً من  ،جنٌه  022الاٌجار الشهري  -0

 جنٌه .  02هنان اٌراد أوراق مالٌة مستحمة بمبلغ  -0

 02وٌستهلن الاثاث بمعدل  ،جنٌه(  02.222ط ثابت )لٌمة الاراضً % لس 0ٌستهلن العمار بمعدل  -0

 جنٌه . 00.222% لسط متنالص , ولٌمة السٌارة عند الجرد 

 علماً بأن متوسط استحماق أوراق المبض ستة شهور . ،%  02معدل خصم اوراق المبض  -.

 جنٌه . 22..0تبلغ لٌمة الاوراق المالٌة فً البورصة  -0

 جنٌه . 0.022علماً بأن سعر السوق لها  ،جنٌه بالتكلفة  0.222دة بمبلغتمدر بضاعة آخر الم -0

 جنٌه واعتبر انه فً حدود المسموح به . 022وجد عجز فً الخزٌنة لدره  -0

  : المطلــوب
 

  1039 /13/31اللازمــة في التسويات الجردية إجــراء . 
  1039 /13/31إجــراء قيــود التسـويـة اللازمــة في . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 محاضرة 

 13 /4/0202 
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 .....الـــحـــل  ....

 التسوٌات الجردٌــة ولٌود التسوٌــة :

 جنوه        10111الاوـجـار المـدفـــوع )من موزان المراجعة(           :  الايـجــار

 جنوه 10211(         12×111الايجـار السنوي )                                   

 جنوه 211 -مقدار النقص )ايجار مستحق(                                                    

 لزٌادة الاٌجار بممدار المبلغ المستحك  وطالما هنان نمص فٌجب اجراء لٌد تسوٌة

 بيـــــــان دائن مدين

022  
022 

 الايـحـــار/ حـ

 المشتحق الايـحـــار/ حـ        

      :  ن التجـــار الإعــــــلا

 جنوه  911الإعلان المـدفـــوع )من موزان المراجعة(           

         جنوه 225(      6/24× ) 911الاعلان السنوي                  

 جنوه 675مقدار الزوادة )إعلان تجاري مقدم(        +             

الاعلان بممدار الزٌادة لتخفٌض وطالما هنان زٌادة فٌجب اجراء لٌد تسوٌة

 
 

576 

 
 
 

576 

 
 

 مقــدم تجــــاري إعــــلان/ حـ

 تـحــــاري إعــــــلان/ حـ        

         إيــراد الأوراق المـاليـة :
 جنوه  111الإوـــراد المحصل )من موزان المراجعة(                                        

                       جنوه 151اد السنوي    )مستنتج(                     الإوـــر                             

 جنوه 51 -مقدار النقص )إوراد أوراق مالوة مستحق(                               

  لزٌادة إٌراد الأوراق المالٌة بممدار النمص وطالما هنان نمص فٌجب اجراء لٌد تسوٌة

 
 

62 

 
 
 

62 

 
 

 مشتحق مالية راقأو إيراد/ حـ

 مالية أوراق إيراد/ حـ        

        الإهــــــلاك :

 ( =   )جنوه 311=   1%  × 2(  × 110111 – 250111إهــلاك العـقــار    )قسط ثابت 

 ( = )جنوه 0 61=   1% ×  11( ×  111 – 711إهــلاك الأثــاث  )قسطط متنافص 

 =   )جنوه 2111=  180111 – 210111 إهــلاك الســـوارة   )إعادة تقدور 

 
022 
52 

0222 

 
 
 
 

022 
52 

0222 

 
 العقار إهــلاك/ حـ

 الاثاث إهــلاك/ حـ

 الشيارة إهــلاك/ حـ

 العقار إهــلاك مخصـص/ حـ         

 الاثاث إهــلاك مخصـص/ حـ         

 الشيارة إهــلاك مخصـص/ حـ         

 جنوه      251=    6/12%  ×   11×    50111مخصص الآجوو =        أوراق القبـض :
 

062 
 
 

062 

 
 الآجيـــو/ حـ

 الآجيــو مخصـص/ حـ         

حوث أن القومة السوقوة أكبر من القومة الدفتروة 000 لذا فهناك ربح        الأوراق المـاليـة :

 محتمل ولا وتم تكوون مخصص  00

   

 : بضــاعــة آخــر المــدة

  بالفرق مخصص تكوون يجب لذا000  التكلفــة من أقـــل السوق في  هاسعر أن حوث

 : ولي كما

 التالي بالقود اثباته وتم  جنوه 511=   20511  -  30111=   بضاعــة أسعار هبوط مخصص

 
622 

 
 

622 

 
 حـ/ هبــوط أسعـار بضــاعــة

 حـ/ مخصـص هبــوط أسعـار بضــاعــة         
 
 
 

 
 .تخفٌض الخزٌنة بممدار العجز واعتباره مسموح به         : الخـــزينـــة

022  
022 

 الخزينـــة عـحـز/ حـ

 الخزينـــــة/ حـ         
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 : لثانياالتمرين 

 
كمدا  ،جنيده  69.000رصيداً مديناً لحساب البنك )جار ( قددر   13/31/1039أظهرت دفاتر منشأة الهدى لتجارة الاحذية في 

وقدد تبدين مدن المراجعدة أن أسدباب الاخدتلاف  ،جنيده  01.000وصل كشف حساب البنك الذ  يفيد أن رصيد البنك دائنداً بمبلد  

 ترجع إلى :

 جنيه لم تكن المنشأة قد أخطرت بهم 100قيد البنك على حساب المنشأة مصروفات كشف الحساب وقدرها  -3

 جنيه ولم تثبت بعد في دفاتر المنشأة . 1.000سدد البنك ورقة دفع على المنشأة قيمتها  -1

 جنيه نيابة عن المنشأة ولم تثبت بعد في دفاتر المنشأة . 1.000الية قدرها حصل البنك إيرادات أوراق م -1

 جنيه ولم تثبت بعد في دفاتر المنشأة . 3.800حصل البنك ورقة قبض لأمر المنشأة قيمتها  -4

 جنيه ولم يقدم للصرف بعد . 5000سحبت المنشأة شيكاً لأمر جمال الرشيد  بمبل   -5

 ولم يحصل بعد . 3.600بمبل  أودعت المنشأة شيكاً في البنك  -6

 جنيه ولم يظهر بكشف حساب البنك . 3.000مبل  نقد  في البنك وقدر   13/31/1039أودعت المنشأة يوم  -0

  : المطلــوب

 اجراء قيود التسوية اللازمة . (3)

 تصوير حـ/ البنك )جار ( كما يجب أن يظهر في دفاتر المنشأة في يوم الجرد. (1)

 م . 13/31/1039نك في اعداد كشف مطابقة حساب الب (1)
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 .....الـــحـــل  ....
 كشف تسوٌة حساب البنن لٌود التسوٌة :

211211  

  

 

211 

 حـ/  مصروفات كشف الحساب 

 (حـ/  البنـــك )جاري              

  

  

  

 رصــيد البنــك وفقـاً لكشـف الحســـاب
 (  شوكات صادرة لم تصرف  -) 

 ) + (  شوكات أودعت بالبنك ولم تحصل 

 31/12/2117) + (  إوداعات نقدوة في 

000777000777  
((51115111))  

1061110611  

1011110111  

3011130111   

30111 

 حـ/أوراق دفع

 حـ/ البنـــك )جاري(             

3011130111   

30111 

 حـ/ البنـــك )جاري(

  070.77070.77  )الصحوح()الصحوح(    رصـيـد البنـــك حـ/ إورادات أوراق مالوة           

1081110811   

10811 

 نـــك )جاري(حـ/ الب

 حـ/أوراق قبض          
  

 
 
 
 
 
 
  (جــاري) حـ/ البنــــن

  

500222 
 

00222 
00222 

 رصــــيـد 
 

 حـ/ إيرادات أوراق ماليــة
 حـ/أوراق القبـــــض

022 
00222 

 
 

070.77 

 حـ/ مصروفات كشف الحشاب 
 حـ/أوراق الدفـــــع

 

  رصيد مرحل

 )رصيد البنك الصحيح(
700.22  700.22    

       رصيد منقـــول 070.77
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


